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PROFESSIONAL ESPRESSO COFFEE MACHINES

GENERAL SPECIFICATIONS )
CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| Elegant and refined look typical of the "made in Italy" style. Mecspresso coffee machines
range are entirely produced in Italy and they have been designed with the purpose of
combining functionality, ergonomics and simplicity of use.

Available in both versions automatic or semi automatic, glossy stainless steel or painted steel
body.

All models are provided with following standard equipment:

Programmed dispensing of coffee doses and hot water

Stainless steel steam/water sprayer

Adjustable basin on two different levels depending on the different cups and glasses sizes
Coffee brewing system and heating system by radiator

Copper boiler (CU 99.5) with anti-oxidant treatment

Automatic washing cycle of the brass groups

Safety valve

Automatic boiler refill




PROFESSIONAL ESPRESSO COFFEE MACHINES
MACCHINE PROFESSIONALI PER CAFFE ESPRESSO
MACHINES PROFESSIONNELLES A CAFE ESPRESSO
MAQUINAS PROFESIONALES PARA CAFE ESPRESSO
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| Design elegante e raffinato tipico dello stile “made in Italy” . Le macchine della linea Mecspresso,
fabbricate interamente in Italia, sono state progettate con I'obbiettivo di unire funzionalita’, ergonomia e
semplicita’ nell'utilizzo.

Disponibili in versione automatica 0 semiautomatica, carrozzeria in acciaio inox lucido oppure acciaio
verniciato.

Tutti i modelli sono forniti con le seguenti dotazioni:

Erogazione programmata delle dosi di caffé e acqua calda

Lancia vapore/acqua in acciaio inox

Bacinella adattabile su due differenti livelli in base alle diverse dimensioni di tazze e bicchieri
Sistema di preinfusione del caffé e sistema di riscaldamento con circolazione termosifonica
Boiler in rame (CU 99,5) con trattamento anti ossidante

Ciclo di lavaggio automatico dei gruppi in ottone

Valvola di sicurezza

Ricarica automatica della caldaia

| Design élégant et raffiné en style typiquement "made in Italy" Les machines a café de la gamme
Mecspresso sont fabriquées entierement en Italie et ont été congues avec I'objectif de rassembler
fonctionnalité, ergonomie et facilité d'utilisation.

Disponibles en deux versions automatique et semi automatique et carrosserie en acier inox poli ou acier
laqué.

Tous les modgles sont fournis avec I'équipement suivant:

Distribution programmée des doses de café et de I'eau chaude

Arroseur vapeur/eau en acier inox

Récipient adaptable sur deux niveaux différents selon les tailles de tasses et de verres
Systeme de pré-infusion de café et systeme de chauffage par radiateur

Chaudiére a cuivre (CU 99.5) avec traitement antioxydant

Cycle de lavage automatique des groupes en laiton

Soupape de sécurité

Recharge automatique de la chaudiére

| Design elegante y refinado tipico de estilo "made in Italy". Las maquinas de la linea Mecspresso,
fabricadas integramente en Italia, han sido disefiadas con el objetivo de combinar funcionalidad,
ergonomia y facilidad de uso.

Maquinas disponibles en version automatica o semiautomatica, acero inoxidable brillante o acero pintado.

Todos los modelos estan equipados con:

Distribucion programada de dosis de café y agua caliente

Aspersor vapor / agua en acero inoxidable

Contenedor adaptable en dos niveles diferentes de acuerdo con las diferentes medidas de tazas y vasos
Sistema de pre-infusion de café y sistema de calefaccion con radiador

Caldera de cobre (CU 99.5) con tratamiento antioxidante

Ciclo de lavado automatico de grupos de bronce

Valvula de seguridad

Recarga automética de la caldera



PROFESSIONAL ESPRESSO COFFEE MACHINES
MACCHINE PROFESSIONALI PER CAFFE ESPRESSO
MACHINES PROFESSIONNELLES A CAFE ESPRESSO
MAQUINAS PROFESIONALES PARA CAFE ESPRESSO
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VITTORIA 1A
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| 1 GROUP AUTOMATIC

| 1 GRUPPO AUTOMATICA
| 1 GROUPE AUTOMATIQUE
| 1 GRUPO AUTOMATICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

boiler capacity gjmensions

capacita caldaia imensioni

capacité de la chaudiere Stt dimensions mm 410x540x510 (wxdxh)

capacidad de la caldera dimensiones

power voltage weight

potenza 2000 W voltaggio 39y PESO  34kg
puissance voltage poids

potencia voltaje peso

VITTORIA 2CPA - COMPACT
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| 2 GROUPS FULL AUTOMATIC

| 2 GRUPPI COMPLETAMENTE AUTOMATICA

| 2 GROUPES COMPLETEMENT AUTOMATIQUE
| 2 GRUPOS TOTALMENTE AUTOMATICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

boiler capacity gimensions

capacita caldaia imensioni

capacité de la chaudiere 6it dimensions mm 600x540x510 (wxdxh)

capacidad de la caldera dimensiones

power voltage weight
potenza voltaggio peso
puissance 2500 W voltage 230v poids 43kg
potencia voltaje peso
VITTORIA 2A

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| 2 GROUPS AUTOMATIC

| 2 GRUPPI AUTOMATICA

| 2 GROUPES AUTOMATIQUE

| 2 GRUPOS AUTOMATICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

boiler capacity gimensions

capacita caldaia imensioni

capacité de la chaudiere 13,501t dimensions mm 700x540x510 (wxdxh)

capacidad de la caldera dimensiones

power voltage 230V weight
potenza voltaggio peso
puissance 3000 W voltage 400V poids 54kg
potencia voltaje peso
VITTORIA 3A

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| 3 GROUPS AUTOMATIC

| 3 GRUPPI AUTOMATICA

| 3 GROUPES AUTOMATIQUE

| 3 GRUPOS AUTOMATICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

boiler capacity gimensions

capacita caldaia imensioni

capacité de la chaudigre 20501t dimensions mm 940x540x510 (wxdxh)

capacidad de la caldera dimensiones

power voltage weight
potenza voltaggio peso
puissance 5000w voltage 400V poids 70k

potencia voltaje peso
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VITTORIA 1SA
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| 1 GROUP SEMI AUTOMATIC
|1 GRUPPO SEMI AUTOMATICA
| 1 GROUPE SEMI AUTOMATIQUE
| 1 GRUPO SEMI AUTOMATICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

boiler capacity gjmensions

capacita caldaia imensioni

capacité de la chaudiere Stt dimensions mm 410x540x510 (wxdxh)

capacidad de la caldera dimensiones

power voltage weight

potenza 2000W voliaggio 539y PESO  34kg
puissance voltage poids

potencia voltaje peso
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VITTORIA 2CPSA - COMPACT
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| 2 GROUPS SEMI AUTOMATIC

| 2 GRUPPI SEMIAUTOMATICA

| 2 GROUPES SEMI AUTOMATIQUE
| 2 GRUPOS SEMI AUTOMATICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

boiler capacity gimensions
capacita caldaia imensioni
capacité de la chaudiére 6it dimensions mm 600x540x510 (wxdxh)
capacidad de la caldera dimensiones
power voltage weight
potenza voltaggio peso
puissance 2500 W voltage 230V poids 43kg
potencia voltaje peso
VITTORIA 2SA
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

=& | 2 GROUPS SEMI AUTOMATIC

BB | 2GRUPPISEMI AUTOMATICA

B0 | 2GROUPES SEMI AUTOMATIQUE

== | 2 GRUPOS SEMI AUTOMATICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS
boiler capacity (cjlimensions
capacita caldaia imensioni
capacité de la chaudiere 13,501t dimensions mm 700x340x510 (wxcxh)
capacidad de la caldera dimensiones
power voltage 230V weight
potenza voltaggio peso
puissance 3000 W voltage 400V poids S4kg
potencia voltaje peso
VITTORIA 3SA
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

==& | 3 GROUPS SEMI AUTOMATIC

BB | 3GRUPPISEMI AUTOMATICA

BB | 3GROUPES SEMI AUTOMATIQUE

== | 3GRUPOS SEMI AUTOMATICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS
boiler capacity gimensions
capacita caldaia imensioni
capacité de la chaudiére 20,501t dimensions mm 340x540x510 (wxdxh)
capacidad de la caldera dimensiones
power voltage weight
potenza 5000 W voltaggio 49y peso T0kg
puissance voltage poids

potencia voltaje peso




COFFEE GRINDER
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| GOLORS | COLORI | COULEURS | COLORES
metallic grey white black red
grigio metallizzato bianco nero 108s0

gris métallisé blanc noir rouge
gris metalizado blanco negro rojo
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MST-64PE | electronic | elettronico | electronique | electronico
GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| Electronic coffee grinder with automatic doser, the “on demand” system grinds the coffee dose
required only in order to preserve the organoleptic qualities contained in the roasted coffee bean,
painted aluminium body and hopper in polycarbonate, stepless micrometrical grinding adjustment
for a better homogeneity of the grind, single dose dispensing in under 4 seconds, double dose in
under 8 seconds, push button and adjustable filter support, led backlit capacitive controls, multi-
languages digital display, flat grinding units @ 64 mm.

| Macinacaffé elettronico con dosatore automatico, il sistema “on demand” macina al momento solo la dose
di caffé richiesta in modo da conservare intatte le qualita’ organolettiche del chicco di caffe tostato , corpo in
alluminio verniciato e campana in policarbonato, regolazione macinatura micrometrica continua per una migliore
omogeneita’, erogazione dose singola in meno di 4 secondi, dosa doppia in meno di 8 secondi, pulsante a
pressione e supporto reggi coppa regolabile, comandi capacitivi retroilluminati a led, display digitale multilingua,
macine piane di @ 64 mm.

| Moulin a café électronique avec doseur automatique, le systeme “on demand” permet de moudre uniquement
la dose requise afin de préserver intactes les qualités organoleptiques du grain de café torréfié, structure en
aluminium peinte et trémie en polycarbonate, réglage de la mouture micrométrique continue pour une meuilleure
homogénéité, distribution d’une seule dose en moins de 4 secondes, double dose en moins de 8 secondes,
bouton de pression et porte-filtre réglable, commandes capacitives retroéclairées par led, écran numérique
multilangues, meules plates de @ 64 mm.

| Molinillo de café electrdnico con dosificador automatico, el sistema “on demand” muela al momento solo la
cantidad de café pedida para preservar todas las qualidades organolépticas contenidas en el grano de café
tostado, cuerpo de aluminio pintado y tolva de policarbonato, ajustamiento de la molienda micrométrica continua
para una mejor homogeneidad, distribucion de la dosis de café en menos de 4 segundos, dosis doble en menos
de 8 segundos, boton de presion y soporte portafiltro, controles capacitivos retroiluminados led, pantalla digital
multilinglie, muelas llanas de @ 64 mm,

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

weight
power container capacity peso 13kg
potenza 350W capacita contenitore poids
puissance 5 capacité conteneur 1,3kg peso
potencia capacidad del recipiente gjmensions

imensioni

dimensions mm 200 x270 x 510 h
singlephase dose adjustment dimensiones
monofase regolazione dose ing di i

230V packing dimensions

monophase réglage deladose /859 misure imballo mm 240 x 390 x 500 h
monofésico regulacion de la dosis dimensions de colisage (0,05 m’)

dimensiones del embalaje




COFFEE GRINDER
MACINACAFFE
MOULIN A CAFE

MOLINILLO DE CAFE

| COLORS | COLORI | COULEURS | COLORES
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metallic grey white black
grigio metallizzato bianco nero
gris métallisé blanc noir
gris metalizado blanco negro
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| COLORS | COLORI | COULEURS | COLORES
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metallic grey white black
grigio metallizzato bianco nero

gris métallisé blanc noir

gris metalizado blanco negro
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MST64-PEV SUPERFAST

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERISTICAS GENERALES

| Superfast electronic coffee grinder with automatic doser, the “on demand” system grinds the coffee dose required
only in order to preserve the organoleptic qualities contained in the roasted coffee bean, painted aluminium bod
and hopper in polycarbonate, stepless micrometrical grinding adjustment for a better homogeneity of the grind,
single dose dispensing in under 2 seconds, double dose in under 4 seconds, push button and adjustable filter
support, led backlit capacitive controls, multi-languages digital display, flat grinding units @ 64 mm.

| Macinacaffé elettronico superveloce con dosatore automatico, il sistema “on demand” macina al momento solo la dose
di caffe richiesta in modo da conservare intatte le qualita’ organolettiche del chicco di caffé tostato, corpo in alluminio
verniciato e campana in policarbonato, regolazione macinatura micrometrica continua per una migliore omogeneita’,
erogazione dose singola in meno di 2 secondi, dosa doppia in meno di 4 secondi, pulsante a pressione e supporto reggi
coppa regolabile, comandi capacitivi retroilluminati a led, display digitale multiingua, macine piane di @ 64 mm.

| Moulin  café électronique super rapide avec doseur automatique, le systéme “on demand” permet de moudre uniquement
la dose requise afin de préserver intactes les qualités organoleptiques du grain de café torréfié, structure en aluminium peinte
et trémie en polycarbonate, réglage de la mouture micrométrique continue pour une meuilleure homogénéité, distribution
d'une seule dose en moins de 2 secondes, double dose en moins de 4 secondes, bouton de pression et porte-filtre réglahle,
commandes capacitives retroéclairées par led, écran numérique multilangues, meules plates de @ 64 mm,

| Molinillo de café electronico stiper rapido con dosificador automético, el sistema “on demand” muela al momento solo la
cantidad de café pedida para preservar todas las qualidades organolépticas contenidas en el grano de café tostado, cuerpo de
aluminio pintado y tolva de policarbonato, ajustamiento de la molienda micrométrica continua para una mejor homogeneidad,
distribucion de la dosis tinica de café en menos de 2 segundos, dosis doble en menos de 4 segundos, botdn de presion y
soporte portafittro, controles capacitivos retroiluminados led, pantalla digital muttiingtie, muelas llanas de @ 64 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNFES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

weight
power container capacity peso 13kg
potenza 200W capacita contenitore poids
puissance capacité conteneur 1,3kg peso
potencia capacidad del recipiente g‘imensiops
imensioni
dimensions mm200x270x510 h
singlephase dose adjustment dimensiones
monofase regolazione dose ing di i
230V packing dimensions
monophase réglage de la dose 5959 misure imballo mm 240 x 390 x 500 h
monofasico regulacién de la dosis dimensions de colisage (0,05 m°)
dimensiones del embalaje
MST-64P

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNFES GENERALES | CARACTERISTICAS GENFRALES

| Painted aluminium body and hopper in polycarbonate, manual or automatic doser with stepless micrometrical grinding
adjustement for a better homogeneity of the grind, available with automatic , manual or timer switch, flat grinding units @ 64 mm.

| Corpo in alluminio verniciato e campana in policarbonato, macinadosatore manuale o automatico con regolazione macinatura micrometrica
continua per una migliore omogeneita’, disponibile nella versione con interrutore automatico, manuale o con timer, macine piane di @ 64 mm.

| Structure en aluminium peinte et trémie en polycarbonate, doseur manuel ou automatique avec réglage de fa mouture micrométrique continue
pour une meuleure homogenéité, disponible en version avec commutateur automatique, manuel ou avec minuteur, meules plates de @ 64 mm.

| Cuerpo de aluminio pintado y tolva de policarbonato, disificador manual o automético, ajustamiento de la molienda micrométrica continua
para una mejor homogeneidad, disponible en version con interruptor automatico, manual o con temporizador, muslas llanas de @ 64 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERISTICAS TECNICAS

weight
power container capacity peso 125 kg
potenza 350W capacita contenitore poids
puissance capacité conteneur 1,2kg peso
potencia capacidad del recipiente dimensions
dimensioni
dimensions mm 200 x 320 x 510 h
singlephase dose adjustment dimensiones
monofase regolazione dose ing di i
230V packing dimensions
monophase 30 egage delodose  °! P9 misure imballo mm 240 x 390 x 500 h
monofasico regulacion de la dosis dimensions de colisage (0,05 m?)

dimensiones del embalaje
| MST-64PM manual switch | interruttore manuale | commutateur manuel | interruptor manual

| MST-64PT timer switch | temporizzatore | minuteur | temporizador
| MST-64PA automatic switch | interruttore automatico | commutateur automatique | interruptor automatico



